

Macintosh PC Exchange: RESOURCE.FRK File Seen on PC

Article Created: 10 December 1992

TOPIC -----

After using Macintosh PC Exchange, I see a RESOURCE.FRK file when I put it into the PC. The PC didn't generate this. What is it, and why is it there?

DISCUSSION -----

Macintosh PC Exchange creates a directory on the PC disk. Macintosh PC Exchange then installs resources to hold the information the same way it makes the Desktop files for the Macintosh volumes. This is normal and should be left alone if the disk will be used by the Macintosh. If you erase this file, Macintosh PC Exchange will recreate it the next time you insert the disk into a Macintosh. Copyright 1992, Apple Computer, Inc.

copyright iyyz, hppre compacer,

Keywords: <None>

This information is from the Apple Technical Information Library.

19960215 11:05:19.00

Tech Info Library Article Number: 10960